



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 25 DE MARÇO DE 2019  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2019

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB)**, no uso de suas atribuições estatutárias, **resolve:**  
Tornar pública a **Retificação** do Edital nº 02/2019, de 21 de janeiro de 2019, publicado na página de concursos em 22 de janeiro de 2019.

Onde se lê:

**ANEXO I**

Resumo (05 vagas): 5 vagas para Professor Adjunto.

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Ampla Concorrência	Lotação	Classe	RT	Requisito específico	Titulação mínima	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
030119	Produção Animal com ênfase em Equideocultura e bem-estar animal	01	CCAAB	Adjunto A	DE	Graduação em Zootecnia, Medicina Veterinária ou Agronomia	<b>Doutorado na área de Produção Animal</b>	R\$ 200,00
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

Leia-se:

**ANEXO I**

Resumo (05 vagas): 5 vagas para Professor Adjunto.

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Ampla Concorrência	Lotação	Classe	RT	Requisito específico	Titulação mínima	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
030119	Produção Animal com ênfase em Equideocultura e bem-estar animal	01	CCAAB	Adjunto A	DE	Graduação em Zootecnia, Medicina Veterinária ou Agronomia	<b>Doutorado em Zootecnia ou áreas afins</b>	R\$ 200,00
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

Cruz das Almas, 25 de março de 2019.

**Silvio Luiz de Oliveira Soglia**  
Reitor